

VENDÉG

SZÁLLODÁSOK · KÁVÉSOK · VENDÉGLŐSÖK · SEGÉDEK · BORMÉRŐK · SZAKLAPJA

Felolós szerkesztő
és kiadótulajdonos

KÓNYA SÁNDOR

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én
Előfizetési ára fél évre 100.000 korona
Szerkesztőség és kiadóhivatal: VII, Almássy-tér 16
Tel.: J. 155-02

Budapest
1925. március hó 1-én
V. évf. 5. szám

A szakpolitika

nem olyan vonzó, mint az országos politika, de a szakemberre okvetlen hasznosabb. A mai nehéz viszonyok mellett meg igen tanácsos a bennünket közelebről érintő szakmai kérdésekről politizálni, mint figyelmeztetni arra az országos politikára, amelyre — sajnos — semmi befolyásunk nincsen. Ha eddig is többet, sokkal többet törődünk szakéletünkkel, úgy ma már legalább egy-két szószólója iparunknak bent ülne az országos politika házában. Így meg kell elégednünk — egyelőre — azzal, hogy fogadtalan prókátorok, szakmánkat ügyes-bajos dolgainkat távolról sem ismerők jóakaratu támogatásával mozdítsuk el a léptenyomon elakadó szekertünket.

A napokban egy képviselőt elnyomott a buzgóság a t. Házban — egyenesen mondva elaludt.

Hasonlóképp van a mi szakmánk is az iparostársadalomban, mikor mind összetart, hogy könnyebb legyen az előretörés — mi alszunk!

Így azután nem tudjuk, hogy hová visz a szekér. Szinte érthetetlen ez az alvás, mikor mindenfelül költögetnek, ébresztenek, tudatra hoznak. Vagy talán nem elég intenzív ébresztés a mai egész adózási rendszer a kormányzat részéről és a többi ezer más csapás?

Egész éven át riadót fujunk, hogy felrázzuk a vendéglősség alvó érdeklődését és bevonjuk egy cselekvő szakmai politizá-

lásba; minden szakkérdést felvetettünk, remélve, no ez csak talál és viszhangja lesz s mi történt: egy cikk, amely az egészséges alvást propagálta, volt az egyetlen, amely felkeltette az — alvó érdeklődést. Ezt nem a tréfás pointe miatt írjuk meg, nem tartjuk ehhez a komoly tárgyhoz, de a helyhez sem méltónak az adomázást. Ez így volt!

És mi még sem adjuk fel a reményt, merjük hinni, hogy sikerülni fog az ipari politizálásra, érdeklődésre kaptatni a mi kartársainkat, dacára annak, hogy akadnak olyan vendéglősök is, — sajnos többen mint kellene, — akik a közügyeket és a közügyekért lelkesülők kised csapatát vagy az ipar érdekeiért harcoló szaklapjukat egy kézlegyintéssel intézik el. Ez az önhittség majd megtörik abban a percben, amint társadalmunk többsége érdeklődni fog a közügyek, a szakpolitika iránt. (k.)

Kövári Jenő

Hosszas szenvedés után elment az élők sorából; nemes, szeretetreméltó egyéniség volt, ambíziózus, tettekre sz. szakmászterető, csupaszív-ember, aki a közjő érdekében dolgozott utolsó lehelletéig. A szakmai élet minden terén otthonos volt, ott küzdve az első között az ipar érdekeiért. A vendéglőstársadalmi élet, az összetartozás, együttérzés legszorgalmasabb ápolója volt, kedvelt személye mindenütt jelen volt, ahol valami tevékenységet lehetett kifejezni.

Elmulása nagy vesztesége az ipari életnek és az egész szakma végy megindultsággal vette a szomorú hírt. — Lapunk egyik legbuzgóbb munkatársát vesztette el a megboldogult személyében.

Miskolcon született 1873-ban. Atyja regale-bérlő volt, aki szeretettel nevelte hét gyermekét. 14 éves volt Kövári Jenő, mikor elvesztette atyját és a nagy család nyomorba jutását meggátlandó, lépetta vendéglős-pályára. Budapesten, az Orient-szállóban volt szoba-főpincér, Molnár Sándor szállodásnál, 1912-ben, pincésztrájk alkalmával, egy elvetemült egyén fejbeütötte, az ütés helye élete utolsó napjáig sem forrott be normálisan és valószínű, hogy ez is volt az oka korai halálának. 1916-ban a Vendéglős beszerző-csoport főtitkárviselője lett s mint mindenütt itt is a legnagyobb szeretet övezte pótolhatatlan tevékenységét. A Beszerző-Csoport megalakulása körül is hervadhatalan érdemeket szerzett agitálásával.

A vendéglősök ipartársulatának elhelyezőjét is hosszabb ideig vezette általános megelégedésre. Mint a vendéglősipar fáradhatatlan bajnoka, az első között volt lapunk megalapításakor, aki a legnagyobb lelkesedéssel állott be a szerkesztőség irogárdájába és egész addig, míg 8 hónappal ezelőtt jobboldali bénulás nem döntötte ágyba, mindig szeretettel dolgozott lapunknak. Február 20-án történt gyászos elhunya, a hátra maradtól derék özvegye, szül. Heszeni Jung Helén felé fordította — a vendéglősséggel egyetemben — lapunk mély részvétét is.

Temetése február 23-án volt a rákosi temetőben társadalmunk vezetősége részvétele mellett, az ipartestület zászlója alatt. Konta igazgató a Beszerző-

Csoport részéről, Dénes J. a Continental-szálló igazgatója a vendéglősség részéről bucsuztatták el. Duszki Pál miskolci evangélikus lelkész a jóbarátfól bucsuzott, az E.S.C. részéről Braun József mondott istenhozzadót. A megboldogultat önfeláldozóan ápoló hitvese a nagy számban érkezett részvételnívánításokra megrendült lelkiállapotában nem képes külön-külön válaszolni, ezért lapunk utján fejezi ki a condoleálónak köszönetét.

A borárok esése várható

Az általános gazdasági helyzet folytán előállott nagyszabású pénzihiány, lassankint hatással kezd lenni a borárok alakulására is. A borkereskedők már hetek óta a várakozás állapontját foglalják el, nem vesznek bort. A kereskedőknek mindig jó szímaifjuk van, most is megérik előre az okvetlenül bekövetkező árzuhanást. Kartársaink tehát jól teszik, ha ugyan-ezt cselekszik.

Ha hígadant itéljük meg a helyzetet, úgy az a következő. Borkivétel nincs, az ország felvevő képessége redukált és nagyrészt ellátott. Sajnos az üzletek forgalma is csökken, de a magas borárok és munkátlanok stb. mind olyan dolgok, melyek súlyosan esnek a latba. Ezt érzik a termelők is, mert már leszálltak a magas lóról és kisebb engedményekre is hajlandók, csak legyen vásárló. De közledek a tavasz is, a szőlőmunkálatok ideje és ehhez pénz kell a gazdának; ez az oka a jelenlegi élénk kínálatnak.

Szakértők véleménye szerint rövidesen 10-15 százalékos áresés lesz várható, de ezt gyors iramban 25-30 százalékos áresőkkenés fogja követni.

Ilyen kilátások után, természetesen csak azok vásárolnak bort, akiknek üres a pincéjük vagy állandóan kis tételekben szerzik be szükségleteiket.

Vidékről — a legkülönbözőbb helyekről — kaptunk híreket, a termelők tulzott ijedelméről, az áresőkkenés mumusának megjelenése miatt. Elismerjük, hogy jobb volt lovonn járnai a termelőknek, de higyjék el, sokkal egészségesebb — gyalog! A vendéglősipar igen drágán fizette meg a tulzott borárakat, a főváros sok-sok vendéglőjét tönkretették, számtalan családot nyomorba juttattak. A múlt évben 757 italmérési engedélyt adtak vissza, ez a szám beszél minden hozzáfűzés nélkül is.

Legjobb ideje a magas árak mielőbbi zuhanásának: a legyen-

gült üzletmenetbe ez az injekció egy kis eleveneséget, forgalmat hozna, ez pedig ráfér minden vendéglőre a mai sulyon, agyonadózott és kiismerhetetlen adminisztrált helyzetben. (*)

Az idegenforgalom érdekében nagyarányú akció készül

Az idegenforgalom fejlesztése, illetve az ezt megnehezítő intézkedések kiküszöbölése érdekében ankétot tartottak a városházán Purébi Győző tanácsnok elnöksége alatt.

Az értekezlet kimondta, hogy az idegenforgalmi kongresszust március második felében, a főváros közgyűlési termében tartják meg. Ez alkalomra meghívják a miniszterelnökséget, az összes miniszteriumokat, a főváros érdekelte ügyosztályait, az államvasutat, a rendőrséget, a vasutársaságokat, továbbá a TEBE, a GyOSZ, a turista- és sportegyesületek vezetőségét, valamint az összes budapesti nemzetgyűlési képviselőket. A kongresszus tárgysorozatára felveszik a szállodai élellet kapcsolatos összes kívánások, így a szállodaadóra vonatkozó, továbbá a vámügyek, valamint a vízum- és utlevélügyek letárgyalását. A cél az, hogy megkönnyítsék a Budapestre érkező külföldiek helyzetét úgy a vámviszsgálat, mint a vízumszerzés és a jelentkezési kényszer terén.

Az ankét négy pontban foglalta össze a legfőbb követeléseket. Ezek:

1. Alkalmassá tenni az országot az idegenforgalomra. Itt mindennek előtt az országutak javítására, karbantartására gondolnak, hogy ezáltal a rendszeres autóközlekedés lehetővé váljék.
2. A külföldi forgalom ideirányítása.
3. A közlekedési viszonyok javítása.
4. Az idegenforgalom fejlesztése érdekében hathatós propaganda megindítása.

A propaganda megszervezésének a módjait az ankét résztvevői le is tárgyalták. Elhatározták, hogy a főváros művészi plakátokat készített, amelyek Budapest vonzó szépségeit domborítják ki. Ezeket a plakátokat a világvárosokban mindenütt elterjesztették. Propagandafüzeteiket bocsátanak ki különböző világnyelveken, s e füzeteik szintén feltárnák a világ szeme előtt a magyar főváros nevezetességeit. Ezenek felül pedig az eddiginél jóval nagyobb szabású kérésekben kívánják megülni Szent István-napját, hogy e káprázatos

és hagyományos ünnepekkel minél nagyobb számmal vonzák ide a külföldieket. A prágai és milánói árumintavásárokon külön magyar pavillont állítanak fel, amelyben Budapest és az ország nevezetességeit halmozzák fel írásban és képből.

A főváros 40.000 aranykoronát irányzott elő ezei költségvetésében az idegenforgalommal kapcsolatos kiadásokra. Ez az összeg azonban kevés, úgy, hogy a közgazdasági osztály további 150.000 aranykoronát kér. A főváros vezetősege kimondta, hogy szívesen áldoz e célra, de csak a költségvetés nyújtotta lehetőségeken belül. Amennyiben ily uton nem lehetne előteremteni a szükséges összeget, úgy a közgazdasági osztály javasolni fogja úgy a tanácsnak, mint a márciusi kongresszusnak, hogy a szállodaadó, a vigalmiadó és a pezsgőadó bizonyos százalékát engedje át az idegenforgalom elősegítésének céljaira.

Ez a program nagyon szép, csak egy nagy hibája van; rossz alapon nyugszik. Ugyanis a főváros megállás nélkül emeli a szállodás-vendéglős-ipart súfó adókat, sőt folyton újabb adóalpok után kutat, már most, ha itt folyton drágul ép a főváros jóvoltából a szállodát vendéglőt igénylők számára az ittartózkodás lehetősége, úgy bármily kecsesgőteő ajánlatok és paradicsomi szépséget ábrázoló plakátok, ne várjon a főváros eredményt.

Itt az első tennivaló a szállodaadó, vigalmi adó megszüntetése, a közszolgáltatások: víz, gáz, villany stb. árának mérséklése; tehát az adóterhek könnyítése; az, ami olcsóbbá teheti a vendéglős-ipart. Ez volna az idegenforgalom emelésének alapvető lépése; utánna jöhet a fentvázolt szép program megvalósítása.

Sajnos a mi ténylezőink mindig agyonankétozzák a legegyszerűbben megoldható ügyeket, mert az irászatok mellett mást nem is lehet csinálni. Tessék egy kicsit a realis élet lehetőségeit tanulmányozni; nem a szabotázások holt elméletei alapján mondva csinalt idegenforgalomra törekedni. Ha természetes feltételei lesznek, olcsó szállodai, vendéglői árak, akkor megjön az magától. (*)

VENDEGLŐSÖKSZÁLLITÓJA	
Reiner és Rózsa	
Tüzifa- és széntelepe	
X. Ferenc József	
laktanya (teher p. u.)	
	Telefon J. 28-30

Közgyűlési utóhang

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Miután a budapesti Szállodások, Vendéglősök Ipartestülete ez idei évi közgyűlésén a beferjesztett évi jelentésre vonatkozólag nem állt módomban állást foglalnom, mert — nevezetesen — csupán németül tudtam magamat megérteni s ezen fogyatékosságomért lehurrogtak engem: „Tanuljon meg magyarul” felkiáltásokkal, ezért fizettelem megkeresem szerkesztő urat, hogy e néhány soromnak becses lapjában helyt adni méltóztatásáért.

Már a közgyűlés előkészítése, illetőleg kezdete alkalmával is határozottan sérelmes volt a velünk szemben követett eljárás, mert sem a tavalyi közgyűlés jegyzőkönyve nem olvastatót fel, sem arra nem vettek fáradságot, hogy az évi jelentést a szaklapokban megjelenessék. Sőt az elnök ur kijelentette, teljesen mindegy, hogy a jelentések a közgyűlés előtt, vagy után adatnak a tagok tudomására. Szerény véleményem szerint a vezetőségnek kötelessége lett volna a jelentéseket a közgyűlés előtt nyomatásban az érdekeltek tagok közt szétosztani, hogy azoknak módjában legyen azt kellő időben tanulmányozni, mert egy olyan közgyűlést, mint az ideit, mely percekre lett kiszabva, nem lehet csupán a jelentések felolvasásával eltölteni.

Biztosra veszem, hogy a tagok között akadnának olyanok is, akik jogos kritikát gyakorolnának, mert szerintem nem mindegy, hogy a vezetőség egész évi működését bíralt tárgyává nem tehető tárgyszerűt szülyeszti.

Remélem, hogy a vezetőség ezt a kérdést a jövő évben kellő megértéssel és nagyobb tapintattal fogja kezelni.

Chrebačinsky János
vendéglős

A járdafoglalási díjakat emelik

A múlt hó 18-iki tanácsülésén a következő díjszabalmat hozták javaslatba:

I. kerület: legmagasabb díj 5.04 aranykorona, a legkisebb 1.68 aranykorona.

II. kerület: legmagasabb díj 2.94 aranykorona, a legkisebb 1.68 aranykorona.

III. kerület: legmagasabb díj 2.10 aranykorona, a legkisebb 0.63 aranykorona.

IV. kerület: legmagasabb díj 5.04 aranykorona, a legkisebb 4.20 aranykorona.

V. kerület: legmagasabb díj 5.04 aranykorona, a legkisebb 2.94 aranykorona.

VI. kerület: legmagasabb díj 5.04 aranykorona, a legkisebb 2.10 aranykorona.

VII. kerület: legmagasabb díj 5.04 aranykorona, a legkisebb 2.10 aranykorona.

VIII. kerület: legmagasabb díj 5.04 aranykorona, a legkisebb 2.10 aranykorona.

IX. kerület: legmagasabb díj 4.20 aranykorona, a legkisebb 1.68 aranykorona.

X. kerület: legmagasabb díj 2.94 aranykorona, a legkisebb 0.63 aranykorona.

Természetesen a legmagasabb díj és a legkisebb között számtalan fokozat van, melyek az utcák fekvése szerint váltakoznak.

Olyan üzleteknél, amelyeknél az elfoglalt járdaterület egy része a magasabb, a másik része pedig az alacsonyabb díjszabás alá tartoznék, az egész elfoglalt terület után mindenkor a magasabb díjszabás alkalmazandó.

Az engedélyért folyamodók kötelesek az engedélyi díj lefizetésével egyidejűleg a netán megrongált gyalogjárók helyreállítása érdekében biztosítékot lefizetni és pedig aszfaltburkolatoknál:

1. 10 fm vagy ennél rövidebb terület elfoglalása esetén 25 aranykoronát.

2. 10 fm-nél hosszabb terület elfoglalása esetén pedig az első 10 fm-ig 25 aranykoronát, azután pedig minden megkezdett 5 fm-ért további 10 aranykoronát;

kő és egyéb burkolatoknál:

1. 10 fm vagy ennél rövidebb terület elfoglalása esetén 15 aranykoronát.

2. 10 fm-nél hosszabb terület elfoglalása esetén pedig az első 10 fm-ig 15 aranykoronát, azután minden megkezdett 10 fm-ért további 10 aranykoronát.

A kerületi előjáróságok jogosultak és kötelesek a biztosíték terhére az engedélyes által megrongált gyalogjárót az engedélyidő lejártá után azonnal helyreállítani és a biztosítéknak erre a célra igénybe vett részén felül fenmaradó összeget, amennyiben pedig semmit sem, vagy a biztosítéknak csak egy részét használták fel, az egész biztosítékot, illetve a fenmaradó részt az engedélyidő letelte után az engedélyeseknek visszautalványozni.

Szilágyi Keleti ADÁSVÉTELI IRODA

VII., Thököly-ut 12
Üzletet, házat, társulást és
lakást közvetít

A forgalmi adót fokozatosan megszüntetik

— A kereskedelmi min. nyilatkozata —

Az Ipartestületek Országos Szövetsége múlt hó 22-én közgyűlésre hívta meg az ország valamennyi ipartestületét. A közgyűlés állást foglalt a kézműveskamara felállítása mellett egyöntetűen; továbbá a különböző ipari sérelmek kerültek napirendre. Ezután megejtették a tisztújítást; egyhangulag a régi vezetőséget erősítette meg továbbra is bizalmával a közgyűlés.

Ezen a Iposz közgyűlésen megjelent Walko Lajos kereskedelmi miniszter, aki főbbek között a következő általános érdeklődésre számotartó kijelentést tette:

A kézműipar — mondotta — mindig kapcsolatban áll a fogyasztók vásárlóképesységével. Ez ma csökkent. S ez is hozzájárult ahhoz, hogy a kisiparosok helyzete válságosra fordult. Biztosítja a közgyűlést, hogy rajta lesz, hogy az iparostársadalom valamilyen módon segítsenek. A forgalmiadótvörny revíziójával most foglalkozik a kormány. Ez az adó szükségadó. Ezt fokozatosan csökkenteni és végül egészen meg kell szüntetni. De amíg iddíg eljutunk, addig is más rendszerre kell áttérni.

Téves az a látszat, hogy a közüzemek olesóbbandolgoznak. Ezek költségeit is meg kell valakinek fizetni. A kedvezményeket a teherviselő polgárság, tehát igen sokszor a társadalomnak az a rétege fizeti, amelynek ezek az üzemek konkurrenciát csinálnak. Az ő feljegása is az, hogy a városi közüzemeket fokozatosan meg kell szüntetni. A kormány tárgyal a népszövetséggel az állami beruházásokról. Ha munkaalkalmat tudnak teremteni, csökkeni fog a munkanélküliség. A kisipari hitelre vonatkozóan a miniszternek az a feljegása, hogy ezt üzleti alapon kell folyósítani. A kormány azt hitte, legjobb lesz, ha Pénzügyeti Központ úján folyósítsák a hiteleket. Eddig harminc milliárdot utaltak ki. Ennek jórészt vidékre küldték. Egyes helyeken valóban még nem történt meg a szétosztás, másutt viszont el is költötték már ezt a pénzt. Végül a miniszter a kézműveskamara felállításáról kezdett beszélni. (A jelenlévő iparosok ekkor tapsolni és éljennezi kezdtek.) A kézműveskamara ügyét most tárgyalja egy hatosbizottság. Ez március közepéig befejezi a tanácskozásait és akkor ő majd propozíciót tesz a végleges terv előkészítésére.

Eddig a nyilatkozat, amely sokat ígér; most csak az a kérdés mennyit vált be ebből a kormányzat és mikor? Mert ez a mi számunkra a legfontosabb!

Az ítfasság, meg a törvény

– Vendéglős-vélemény –

Nem hinném, hogy volna olyan vendéglős a földtekén, akinek nem okozott volna még kellemetlenséget vagy kárt egy-egy berugott ember. A vendéglősipar árnyoldalának is a legsötétebb része; ha elkerülhetetlen egy üzletnél az ezekkel való érintkezés. Sajnos, sokszor még a nagyüzemekben is akad ilyen emberi méltóságáról megfélemlített egyén, a legnagyobb zavart és kellemetlen feltűnést okozva a szórakozó, étkező vagy a csendesen iddógáló vendégek között.

Kathreiner

Kneipp Maláta Kávé

Szándékosan nem neveztem vendégnek az íttas embert, mert az ilyen egyén nem vendég az üzletben. A vendéglős ellenségének tekintik és joggal, mert eltekintve az ítfasság gusztustalan voltától az ilyen egyén száz eset közül kilencven esetben lármás, góromba, kötekedő; amely tulajdonságok közül egy is elég ahhoz, hogy távozásra készítse a jobbérzésű elemeket. Röviden kárt okoz a vendéglősnek, elriasztja az üzlet rendes publikumát.

Egy jó magyar mondás van az italfogyasztás mértékére, eszerint: embere válogatja, hogy ki mennyit igyon. Ez bizony igaz is; egyeseknek a literek száma sem árt, míg mások néhány decitől is hangosakká válnak. Ez az oka annak, hogy a vendéglőst sohasem terheli felelősség a vendégnek kiszolgáltított kvantumért; ez egyéni dolog és minden egyén legsajátosabb kötelessége az önmérséklet. Természetesen, ép a vendéglős az, aki midőn észreveszi az elázottságot, beüszintje az ital kiszolgáltatását az ítfassal szemben; ezzel azután kezdetét veszi a bonyodalom, melynek leírása felesleges, ismerjük mindnyájan – sajnos.

Magyarország sosem lesz anti-alkoholista, azt különben is a leg-sajátosabb emberi jognak tartom, hogy bort igyam-e vagy vizet; de ez nem jelent egyszerűsítést azt, hogy jogom van beszámíthatatlanná elkábítani magamat, a mértéktelen józan emberek rovására. Sajnos a jelenlegi törvények szerint, aki részeg, az nem felelős cselekedeteiért. Ez a törvény nagyrészt okozója azoknak a szerencsétlen és legtöbbször végzetes eseteknek, melyekben a szenvedő

áldozat, úgy anyagilag, mint erkölcsileg a – vendéglős.

Ezek után bárki megértheti, hogy miért „réme” az üzletembernek a berugott egyén.

A vendéglősben megforduló különböző rendű és rangú vendégekkel való bánás is nagy emberismeretet, sok tapintatot és edzett

Bámulatosan olesó, izletes és kiadós

idegeket kiván, de ezek után még illuminált egyénekkel is bajlódni, több mint amennyit a legedzettebb türelem is elbir.

Lapunk már egyik múlt évi cikkében rámutattam erre a körülményre, a vendéglősség érdeke, hogy a fennemlített törvény megváltoztatásának és minden büncselekedet esetében, a részegség legyen súlyosító körülmény. Aki többet ivott a kelleténél, beszámíthatóságát szándékosan csökkentette, az már magában véve is közmórába ítköző bűnös dolgot művelt, ha még ráadásul egyéb bűnt is követett el, úgy mar halmozódott a bűne. Ilyen esetben dupla büntetést érdemel.

A napilapok sportot íznek abból, hogy ferde világításban, úgy tűntessék fel a vendéglőst és iparát, mintha azoknak érdekében állana ez az elítélendő állapot. Pedig nekünk vendéglősöknek igazán nemcsak a vendéglősnek van, de anyagi és erkölcsi kárunk is származik belőle.

Az íttas által elfogyasztott néhány liter bor pénzbeli ellenértéke nem áll arányban azzal a felbecsülhetetlen kárral, amelyet izgága viselkedése okoz, úgy a vendégsereg elriasztásával, mint a gyakran előforduló leltári pusztításával. Ezekhez járul néha még az is, mikor a jézetés során kiderül, hogy „otthon felejtette” a pénztárcaját.

A vendéglősség nem tehet egyebet, mint a saját érdekét szem előtt tartva, a leghangosabban követelni a törvény érthetetlen humanitásának hatályon kívül helyezését és a részegségnek súlyosító körülménnyé való minősítését.

Meg vagyunk győződve, ha ez törvényvé válik, nem történhetik az meg, ami ma naponta előfordul, hogy a józan is részegséget színel, kezeskedünk róla, akkor még a berugott is letagadja ítfasságát.

ka

Francois-Pezsgő

Szerencse a Kávészézésében

HIREK

Egy hasábos hirdetés mm-ként 2000 K

Mi újság? Erre a kérdésre mindenütt felehangzik az obliqua „semmi különös!” Pedig nagyon sok érdekes, sőt szakembert közelről érintő események történnek napról-napra. És még sines újság a legtöbb kártárs véleménye szerint. Ennek a titoknak az a kulcsa, hogy a mi iparosaink nem igen vesznek annyi fáradságot, (tisztelt a kivételeknek), hogy állapozzák szaklapjukat. Ha tudnák milyen fáradságos munka eredménye egy-egy lapszám, talán több érdeklődéssel vennék a kezükbe szaklapjukat. Ez a nem-törődőmség úgy elhatalmasodott, hogy egyes lelketlen ügyörköknek megélhetést biztosít, mert a tájékoztatlan iparos még annak a szaklapnak a címét sem jegyzi meg, amelyre előfizet és jön az ügyörök, aki egy egészen más lapra veszi fel az előfizetési díjat, mint amelyiknek az száma volt. Sajnos van egy más kisebb kategória is; ezek azok, akik „elvből” nem fizetnek elő semmiféle szaklapra. Tiszteletük az elveket, de ez nem elv, inkább elvtelenség. Lapunk a szakmai élethez simuló tartalma miatt a legnagyobb olvasottságnak örvend és békés időben még nem irt haditüdősitást, sem elefántot nem produkált – szunyogból. Iparunk szeretetében és érdekében íródik minden betűnk. Ipari társadalmunk ragaszkodás azzal véljük meghálálni a legjobban, hogy minden erőnkkel igyekszünk még tartalmasabbá, vonzóbbá tenni a „Vendég”-et, a régi előfizetési ár mellett. Tehát a „Vendég” előfizetési ára továbbra is **felelve 100.000 korona** marad.

A vásárcsarnok tavaszi újságai. A pesti vásárcsarnok hullámozó emberáradata közöttömb alommal siklik el a sok érdekes tavaszi újság között. Mindjárt a meszárosoknál is látni valamit; tavaszi *gyenge bányát*, állagosan 28.000 korona kilója; mellette ott lóg a *gyenge borju* 52-52 ezer kilója. A halasokat lesújtotta a friss *tengeri hal* behozatala, mely olcsósága miatt (15.000) vált kapossá, szemben a folyami halak 50-60.000 koronás áraival. A tejtermékek

Hü barát, hasznos tanácsadó: szakmánk előharcosa a „VENDEG”

során alig látni magyar árut, az *óvdrít* és *trappistát* kivéve csupa külföldi, réglátott sajtok sorakoznak. A zöldségfélék hirdetik leginkább a tavaszt; *új burgonya* 15.000 korona kilója, *zöld borsó* csekély 35.000 korona kilója; természetesen mindkét cikk olaszországi áru. Egy tulbulgózó árus *friss béca-combel* árut, de veendő nem akad rá, mint ahogy általában ez újdonságok háborítatlanul büszkélkednek, az emberek csak - nézik. Itt látni, mennyire nincs pénz! (*)

Jegyzők a vendéglősök ellen. A székesfehérvári „ipar”-ban olvastuk: „A Fejérmegyei Jegyző-egyesület még a múlt december hó 15-iki vármegei közgyűlésen azt indítványozta, hogy a vármegyei szabályrendeletet zárórától szőlő 18. §-a akként egészítsék ki, hogy a községekben a vendéglős és korcsmák vasárnaponként délig, továbbá este 8-tól hétfő reggel 4-ig zárva tartassanak, amit a közgyűlés el is fogadott. A napokban ment fel jóváhagyásra a belügyminiszterhez és ha az jóváhagyja, azonnal érvénybe lép és szigorúan végre is fogják hajtani. — Addig azonban senki sem követelheti a megyebeli vendéglősöktől és korcsmároktól, hogy vasárnap délig zárva tartassanak.” Magyarország sosem volt nevezetesen iparpártolászáról, de arról mindig híres volt, hogy itt tenyészenek legbővebben azok a bizonyos íróasztalok, a melyek közpénzen fenntartva — legtöbbször — a közérdek ellen dolgoznak. Ugy látszik a fejérmegyei jegyzőknek kevés a dolguk és sok az idejük, ezt minden esetre figyelembe vehetné a belügyminiszter a legközelebbi B-lista összeállításánál. (*)

Csodás tulajdonságokra jöttek rá az utóbbi időben a Kékuti ásványos gyógyvíz rendszeres használatánál. 40 éven felüli urakkal és hölgyekkel olyan *fiatalok* hatása van, amelyet egyenesen csodának kell minősíteni. Bányadi erőfőlen egyének mintha életfeljárt innának, fiatalokká válnak. Gyenge vérszegény sovány gyermekek megmagyarozhatatlan módon fejlődésnek indulnak. — A hálaíratok tömegei bizonyítják ezt. Mi is megpróbálkozunk vele. —

Három egyesület nagy bálja. A „Genji Szövetség” és a „Főpincéreke Orsz. Egyesülete” karöltve az „Egycélrű Sport-Club”-bal, március 3-án a Vigadó összes termében fényesen körbező bált rendez. A pincérfarsadalon széles körében a legnagyobb érdeklődés kíséri a rendezőbizottság fáradságtalan munkáját és ezen jelek után ítélve ez az éjszaka fölből fog jelenteni a három egyesület élet-

ben egy átmulatott kellemes bálíjné. Ugy az erkölcsi, mint az anyagi siker biztosítóitnak látszik. Szállodás, vendéglős- és hávéskartársainknak különös figyelmébe ajánljuk a három kiváló szakmai egyesület bálját, mely érdemes mindnyájunk pártfogására. (*)

Kitüntetés. A Kormányzó ur Ö Főméltósága Iórinchányai *Little József* pezsgőgyárost a közéleti terén kifejtett érdemes tevékenysége elismerésül magyar királyi kormányjótanácsossá kinevezte. Ez a szép kifüntetés örömhíre szolgál, mert a kifüntetés iparunk igaz barátja, aki ezt nemcsak szavakkal, de áldozatkész tetteivel is számtalanszor bebizonyította.

X. kerületi, kórhányai választmány ílése március 12-én, csütörtökön, özv. Ruff Jánosné vendéglőjében, Maglódi-ut 5. sz. Az ülésen való szíves megjelentést kéri Wrabetz Gusztáv kerületi elnök.

Pontosan jegyezzük és tartsuk nyilván a Dreher-Bak-sör fogyasztás mennyiségét; közeleg a május. a pályázat határideje!

Borvásárlásnál óvatosságok legyenek. Több helyről érkezett panasz a kartársak részéről, hogy egyes bortermelők úgy akarják a kénytelenségből elesőbban adott boron, az elvesztett reménybeli nyereséget behozni, hogy már a bormintát elcserelik silányabb minőséggel, vagy felhígítják. A figyelmetlen vásárló, csak othon vagy ami már szerencsétlenség, átvétel után veszi észre, hogy a minőség egyezik ugyan a leszállított bor, csak azzal nem, amit vételnél késtől és lekötött. Ez a csalás mérhetetlen károk okozója lehet és ami a legszomorúbb, bizonyítottan kijárni sem lehet ez esetben. Éppen ezért legyünk óvatosságok, ha bort vásárolunk és ügyeljünk, hogy a minőségét előtűnk történjen. (*)

Egy borvásárlási haland. Józsi apróságát mondott el egy régi üzletember a napokban: Fővárosi vendéglősök egy borvidék kisebb faluskájába lerándultak borvásárlás céljából. A faluskában egy élelmes hortőgnök fogadta a vendéglősöket és egy váratlan ajándékkal rukolt elő. „Uram egy bizonyos összeg ellenében én olyan termelőkhez vezettem, akiknél rögtön látni fogják, ha iverze lenne a bor.” A vendéglősök rövid tanakodás után átadták a kérdéscsösszeget és éjjeli szállás után néztek. Másnap reggel az ügynök jelentkezett és a következő felvilágosítással szolgált. „Ebben a faluban minden vizezett bor tetején pulyva uszik.” A vendéglősök kiváncsián járták végig a termelőket és meggyőződtek az ügynök szá-

Tudja Ön,

hogyan nevelhet magának
főrzsvendéget?

Adja a bor mellé ásványos gyógyvizűnkkel, amely nemcsak hatásosnak növeli minden bor ízét, de páratlan

csodás gyógyhatásánál fogva

vendéglőt megszabadítja kizsók, köhögéstől, rekedtségtől, reumától, fáradt idegektől. Aki vizűnk csodátevő hatását kívánja önmagán érezni, mindíg fel fogja heresni Önt, mert ez a víz páratlan. Felvilágosítással szolgál a

KÉKKUTI GYÓGY- ÉS

* ÁSVÁNYVIZ R-T *

Budapest, VIII. Főh. Sándor-u. 22

Részletfizetésre

ad vendéglői üveg és porcellánt

Kádár Miklós Bérkocsis-u. 41
Tel.: J. 154-69

Borszivattynok, bortömők
pincegazdasági cikkek

CIFKA JÓZSEF

Bpest, V. Vilmos császár-ut 43

Tel.: 28-92

Bádogra litográfált hortőrvény kapható

Kolossa
étterem

Vilmoscsászár-ut és Alkotmány-u. sarok

Kitűnő villásreggeli, ebéd
és vacsora. Poigári árak!

A téliertben TOLL ÁRPAD muzsikál

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK

MIKA TIVADAR

FÉMÁRUGYÁR

Budapest, VII. Kazinczy-u. 47

Tel.: J. 128 27

Időt és pénzt takarít meg, ha itt a „VENDÉG”-ben hirdet!

vainak helyességéről; alig akadt termelő, akinél pelyvát ne lett volna a bor teteje. Ezekután természetesen vállaltóra fogták a ravasz ügyöket a fitekzatos pelyváról. A csaláflinta ember azután elmondta, hogy előző este a falubeli hutakat telehíntette pelyvával, így akik a vendéglősök érkezésének hírére az esti sötétben egy kis utánpótlásról gondoskodtak; másnap ámultan nézték a bor fejszínén uszkáló áruló pelyvát. Az igazság kedvéért idejegyezzük, hogy a vendéglősök nyugodt lélekkel vették meg a pelyvamentes borokat. (*)

Az országos nyugdíjgyesület értesíti a m. t. igazgatóit és felügyelőbizottsági tagjait, hogy minden hó utolsó péntekjén tart igazgatói ülést. A posta drágulása folytán külön meghívót nem küld az Elnökség

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emlékéért ápoló asztaltársaság minden pénteken d. e. 11 órakor összejövetelt tart az alanti helyeken:

Március

6-án Szabó Imre Erzsébet királyné szálló éttermében IV., Egyetem-u. 5

20-án Biró Dénes éttermében IV., Vámház-körut 16

Április

5-án Kiszél József éttermében IV., Kossuth Lajos-u. 12

Bevásárlás után a pénteki vendéglős-reggelin találkozunk.

A Tőpincérek Országos Egyesülete VI., Andrásy-ut 48. féleml., minden hét keddjén taggyűlést tart d. e. 10-12 között. Választmányi üléseit pedig minden hó első keddjén tartja.

A vendéglős vacsora:

Március

15-án Démsz János vendéglőjében, VI., Teréz-körut 47. Nyugoti pályaudvar.

A vacsorára ne feledkezzünk elmenni.

Vendéglősök „Jóbarátok” asztaltársasága uszonájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán d. u. 5 órakor:

Március

4-én Cs. Nagy Gábor vendéglőjében, VII., Kertész-u. 22, Wesselenyi-u. sarok.

11-én Csizmadia Ferenc vendéglőjében, VIII., József-u. 67

18-án Ertzl József vendéglőjében, IX., Mester-u. 45

25-én Verhóczy Lajosné vendéglőjében, IV., Városház-u. 5

Április

1-én Száger József vendéglőjében, IX., Ranolder-u. 51

8-án Schmidt János vendéglőjében, IX., Ranolder-u. 5

15-én Németh József vendéglőjében, VII., Wesselenyi-u. 57

22-én Özv. Tánics Antalné vendéglőjében, IX., Ferenc-körut 45 Üllői-ut sarok

29-én Ferber Géza vendéglőjében, IX., Márton-u. 28

A „Jóbarátok” uszonáján szívesen látjuk az új kartársakat.

HIVATALOS HIREK

A vigalmiadó befizetési ideje, a kártya, billiárd stb. játékok után. A székesfejváros Tanácsa 8835 1925. VI. sz. alatt hozott határozatával kimondta, hogy azokban a vendéglőkben, amelyekben adójeget ellenében szedik be a vendégektől a vigalmi adót, ezen adójeget a vendég elhelyezkedése után azonnal kell átadni és a tömbből előtte hitélni, hogy az ellenőrző közeg az adójeget a vendégnél találja. Aki a vigalmiadót átalanlyösszegeben fizeti, az a hó 20-ig; aki pedig adójeget ellenében, az a hó 6-ig köteles a vigalmiadót befizetni.

Aki nem így jár el, az ellen megtorlással él a hatóság.

Megszűnt a forgalmi adójutalék rendszer. A pénzügyminiszter a napokban rendeletet adott ki, mellyel megszünteti a forgalmi- és luxusadók ellen elkövetett szabálytalanságokkal kapcsolatosan a mai időkig szokásos tettenérő jutalékok további folyósítását.

Ezekért a tettenérési jutalékokért bizony számtalan esetben egyes lelkiismeretlen és kapzsi adóellenőrök igen sok kellemetlenséget szereztek tisztességes adófizetőknek és ez teszi magyarázhatóvá, hogy az egész rendszer ellen kellett fellépni még azoknak is, akik kihágást sohasem követtek el. (*)

ÜZLETEK KÖREBŐL

Szita Lajos vendéglős kartársunk megvette a Thököly-ut 32. sz. (volt Pék Gyula) üzletet, melyet izlésesen átalakítva m. hó 24-én ünnepélyesen megnyitott. Urasági nemes fajborai, kitűnő elismert magyar konyhája megalapozták új vállalkozásának életrevalóságát. (*)



Garantált teljes zsírtartalmú SAJTJAINK mindenütt beszerezhetők

Pálpuszta sajt, Derby sajt, Romadour, Imperia, Óvári, Trappista, Casino, Roquefort, Roquefort doboz, DERBY SAJT ÉS VAJTERMELO RESZVÉNYTÁRSASÁG

Központi árusító telep: BUDAPEST, VIII., TÖMÖ UTCA 55 a. Telefon József 61-10

Pschorr-Bräu

MÜNCHEN

Magyarországi képviselője: Petényi Árpád Budapest, VI., Lelkél-u. 14. Telefon: 59-97

Szállít a régi jó minőségben: barna és világos „Exportsör” hordóban és palackban, felhívjuk figyelmüket a híres tavaszi erőőrökre

Animator

szintén hordóban és palackban.

Ajánlatot adunk telefonfelszólítással is

Wagner Testvérek

ezelől LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA

gyarmataru, szeszeg - is It Inagyere kedok

Budapest, IV., Vámház-körut 4

Telefon: József 61 61

A cég a szilárdasok, vendéglősök és házi ételek é tizedek a bevásárlás korása mindenféle sajt, vaj, consery- és egyéb élelmiszer cikkében.

GUSY AMERICAN DRINKS

COCKTAIL, VERMOUTH
SVEDISH PUNCH
WHISKY-GIN

VENDÉGLŐSÖK FIGYELMÉBEI
NOVÁK FÉLE KENYÉR és sütemény páratlan
VIII, Tömö-u. 50. Tel.: J. 52-15

CADEAU
csokoládégyár r.-t.
Budapest, VI, Buloyovszky-u. 21
Desszertjei és bonbonjai minden jobb üzletben kaphatók

Rigler János vendéglős II. ker., Iskola-u. 44. sz. a volt özv. Batyik Vincéné-féle üzletet mult hóban megvette. Ez a konyhájáról híres üzlet, valóban méltóbb kezébe nem kerülhetett, ugyanis Rigler kartárs világotjárt kitűnő szakács, aki legutóbb is a Baum-éterem konyhafőnöke volt. A kitűnő ételekhez kiváló borok hívoztatják a vendégeket, a budai polgárok eme kedves találkozóhelyére.

Szöke György vendéglős IX., Soroksári-ut 18. sz. a lévő Váczai Béla-féle vendéglőt megvette és jó boraival hamar megkedvelte a környékbeliekkel új üzletét. (*)

Kaiser Vilmos vendéglős átvette a Pesterzsébet Angyal-u. 29. sz. a lévő vendéglőt. A jó polgári üzlet, Kaiser kartársunk ambiciózus vezetése alatt csak látogatottabb lesz, amiben segítik jó borai és konyhája is. Kartársunk Balatoni üzletében már bezonyította, hogy nagy tapasztalatokkal bíró üzletember, akinek személye garancia a vendéglő felvirágoztatására. Új üzletében kísérje szerencse. (*)

Buzás Károly vendéglős X. ker. Kápolna-u. 25. sz. alatti vendéglőt megvette. Jó falusi borokat, megkövér disznókat hozott, melyekből a megnyitásra néhányat levágott. A falusi zsiros ételekre csuszott a jó karcos a kőbányai polgároknak. (*)

TESTEDZÉS

Az „ESC” házi mezei versenyt rendezett a Népliget körül. Külön versenyt futottak az ifjuságiak kb. 4 és fél kilométeres s külön versenyt a szeniorok kb. 9 km-es távon. Király Pál nem indult, mert lekészte a startot. A szeniorverseny meglepetése, hogy az Egyetértés tavaly feltűnt nagytehetségű futója Majzik, megverte a finisben lelassító Kádárt. Mögöttük aztán a fiatal „ESC” kezdő gárda futott be. Az ifjusági győztes kiűnő kondíciói árult el. Általánosságban meglátszott az egész „ESC” együttesen Bihary lelkes trénerüknek szakértő munkája. Részletes eredmények: szenior (15 ind.): 1. Majzik 31'51 mp., 2. Kádár 31'52 mp.,

3. Hufnagel 52'13 mp., 4. Fehér 55'17 mp., 5. Sofesik 55'38 mp., 6. Pintér 54.05 mp., 7. Pollák, 8. Hartay, 9. Heigl. — Ifjusági (12 ind.): 1. Takács 16'30 mp., 2. Szentgály 16'35 mp., 3. Niedermann 17'26 mp., 4. Vörös 17'33 mp., 5. Dénes 17.55 mp., 6. Kuncz, 7. Buday, 8. Neuberger, 9. Hufnagel II., 10. Tóth, 11. Marócz.

Február hó 22-én „Magyar Atlétaikai Club” mezei kezdő futóversenyén 5-ös csapatok részére az „ESC” csapata (Fehér 2, Hufnagel 10, Riba 11, Sofesik 12, Pintér 19) 1 pont különbséggel szenvedett vereséget a győztes „UTK” csapattól.

Magyar Testgyakorlók Körének ifjusági mezei kezdő futóversenyén 5-ös csapatok részére az „ESC” csapata (Takács 5, Szentgály 8, Hufnagel II. 11, Dénes 12, Kuncz 18.) 52 ponttal II-ik helyet foglalta el a győztes „UTK” után.

Március hó 1-én indul az „ESC” szenior mezei futócsapata (Király—Kádár—Majzik—Hufnagel—Sofesik—Pintér—Fehér) Székesfehérváron Sz. D. V. E. versenyén.

Football.

Február hó 15-én.

Egyetértés—KÉVE 4:2 (2:0). Az Egyetértés góljait Szabó, Kresz, Dobó és Artner, a KÉVE-ét Sáfár lőtte.

Cipész komb.—Egyetértés II. 2:2.

Február hó 22-én:

Egyetértés I.—Wacker I. 3:0

Egyetértés ifj.—Emosz ifj. 2:2

Az Egyetértés S. C. amatőr-trénerre. Artner Tivadar, a Vasasok volt játékosa, az Egyetértés SC-be lépett. A játékosságú játékos az egyesület amatőr-tréneri tisztét is el fogja látni.

Uzás.

Az „ESC” uszói Ecker Lajos felügyelete alatt szorgalmasan készülnek a Rudas-fürdő uszodájában s jelenleg vízi-póló csapatot szerveznek.

Box.

Az „ESC” boxolói a Máv. G. S. K. boxolóival együttes tréninget tartanak a Golgota-utcai Máv. helyiségben.

Vendéglősök!

Olcsóbb lett a bor. Nem kell a drága utazás kitagastalan othellő, siller és vörösborkok 8-9 ezer, 11-12%-os új fehér 10-11 ezer, Ó fehér palackképes 12 ezer kor. literenként ab vasut feladva

Szabó Gyula borpincészeténél
Gyöngyös, Fő-ter.

Rendelésnél hordó és előleg küldendő.

Kávéházi- és vendéglői berendezések vétele és eladása

Új és használt valódi M. Hacker (Wien) és Berendorfi alpakka és kina-észüst tárgyak, evőeszközök legolcsóbb beszerzési forrása

Porcellán- és üvegáruk nagy választékban

BRAUN GYULA

Budapest, VI. Sip-u. 14
Tel.: Józ. 122-97

HÜTTL TIVADAR

PORCELLANGYÁROS

V. DOROTTYA-U. 14

Nagy választék vendéglői és kávéházi edényekben

TELEFON: 31-53

ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SÖRFÖZDE

BUDAPEST—KÖBÁNYA

Tel.: J. 58-38

Városi iroda: Eszterházy-u. 6

Tel.: J. 4-29 és J. 34-41

★ Vendéglősök figyelmébe

ajánlom télen elálló fagymentes burgonya-, hagyma-, zöldség- és gyümölcsáruimat, melyet telefonrendelésre házhoz szállítok, mindent a legolcsóbb napi áron.

Kiváló tisztelettel
CSÁKY G. VILMOS

Központi Vásárcsarnok, Ferencz József hid mellett, Idénypiac.
Tel. J. 131-38

Mlinkó vendéglőket közvetít Baross-u. 76. ★ Tel.: J. 139-71

* APRÓ * HIRDELTÉS

Alapár 10000 korona,
minden további szó 1000 korona.

Mindennemű küldeményt kérek
így címezni:

Könyv Sándor VII, Almásy-lér 16. III. 23

Eladó Erbar zongora, esodahangu,
vendéglő, mozi, fáncterembe alkalmas,
Némethnél, IX, Ecsery-ut 6. sz.

Szabácsfanonoknál ajánlkozik egy
15 éves nyeres, vendéglőcsés-lád II. n.
Megkeresést: Sípós vendéglős, Mester-
utca 50. sz. alá hírnék.

Nagy világos pincehelyiség ki-
adó. IX., Ráday-utca 50. Vendéglő.

Tölgylantárfár eladók, III, Zsien-
mond-u. 42. Aszner vendéglősnél ugyan-
ott fizta 27 hl. boreshordó is eladó.

FELHÍVÁS! Magyar és Kelecsényi
adásvételi irodája, Budapest, VII. ker.,
Szövetség-utca 39. I. 10. Közevitel, ny
helyben mint vidéken, szállodákban,
vendéglőkben, hávéházakban, továbbá
minden szakmabavégő bármiféle üzle-
teket, ingatlanul vagy anélkül.

Figyelem! Országszerte nagy a tö-
városban, aki bármennyi kisebb vagy
nagyobb üzletet, vagy ingatlant venni
vagy eladni szándékozik, forduljon
teljes bizalommal Neuman Lajos orszá-
gos régi vendéglős közvetítő irodájá-
hoz Budapest, VII., Wesselényi-u. 54.

Rövid idő alatt tanítok olasz vagy
német nyelvet kezdő jelöltekkel.
Fogalmazást, levelezést e két nyelven,
valamint fordítást angol, francia, horvát
és latin nyelvből magyarra, jutányosan
vállalok. D. Proch (Pataky) Sándor,
VII., Rákóczi-ut 82. I. e.

Tyngszemét, főzörös szemölcsét
teljesen elfüntetem fájdalom nélkül, ha
hozzám fordul: Csiky gyógyszerész
IX., Bakáts-tér 7. III. 12

HARANGVÖLGY

vendéglő címen új helyiséget nyol-
tott kilitással egész Budapestre

DAJKA FERENC a „Vadásztanya” volt vendéglőse
I, Bélikirály-ut 44. sz. a. az iskola mögött
TELEN ródl-pálva, aki pálvá Fü-
lött heviségek, rubafár
8-es végülé másfél óp. re

PESKÓ ISTVÁN

Ingatlan és üzlet
adás-vételi, bizalmi
közvetítő irodája

József-körút 9
Üdverban 7. ajtó

KASZAP DEZSÓ

fűszer-, bor és csmegekereshedő
Budapest, VII, Erzsébet-körút 19
Telefon J. 122-09

NAGY IGNÁC

pincefelszerelési cikkek raktára
Budapest, VII, Károly-körút 9

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, u. m.:
borszivattyúk, szűrőgépek, palackok,
parafadugók, címkek stb. Tel.: J. 115-15

HERCEG
WINDISCHGRAETZ LAJOS
BORPINCÉSZETEI
SÁROSPATAK — TOKAJ — BUDAFOK
Központi iroda és mintatár:
BUDAPEST, IV, Váci u. 28—30
Párizsi utca 10. sz.

Moseli édes

SCHAUMBURG-LIPPE
herceg borpincészetének
borai és pezsgői

Budapest, V, Nádor-u. 16
Vezérképviselet: Horiz V. Károly
Rákospalota, telefon 31

Kérjen
mindentűt

Dozzi szalámit

Gyár:
Budapest-Rákospalota
Tel.: 24—37

SALGÓ TESTVÉREK

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
BORNAGYKERESKEDÉS, LIKÓR, RUM- ÉS COGNACGYÁR
BUDAPEST-KÖBÁNYA

Központi irodák, borpincék és gyártelep: X, Korponai-u. 16-18. Tel.: József 59-03

PALUGYAY

BOROK
GRAND VIN
DEMI SEC



IRODA: BUDAPEST,
VI, ANDRÁSSY-UT 5
PINCE: BUDAFOK

Abay és Dávid
Üzem: Budapest,
VIII, Vig-u. 8
Tel.-hívó: 176—63

FEST, TISZTIT, FEHÉRIT!

Mindenféle belmát, selymet, szövetet, fonalat, függönvi, buterszövetet, szőnyegét pár nap alatt
mint a után pontosan festünk. Gyászruhák jó áron almit elkészülnek. A Vendég előfizetőink
nagy ártékedmény. Vidéki megrendések a legrovidebb időn belül pontosan teljesítettek

Gyűjtőtelep:
Modern Riza
divatszalon, Bpest,
IV, Váci-u. 11/b

HALÁTA PEZSGÓ-SOR
A HOGYHA HÍVOD HÍVJA CSÉVISTÉGET ÉS PENZE EGY
REKERT INTÉLMREKHT KAPJA VINTA.
GYÁRDA A FŐVÁROSI SÖRFŐZŐ R.T. KÖBÁNYÁN.

Vendéglői üveg és
porcellánárut
legelőnyösebb árban és
feltételek mellett szállít
LÖWY S. VII, Csengeri-u. 26
T.-hívó J. 124—50

TORLEY
PEZSGÓ
Talisman, Casino, Réserve.

HA ÖN jól akar rágni, akkor fogait
csakis
Prohászka Sándor
áll. vizsg. fogász, műfog-
specialistánál csináltassa
VII, Erzsébet-körút 29. II. em. 15. sz.
Tel.: J. 121—74